## 令和5年度成人式出欠連絡票

連絡用 QR コードより入力いただくか、以下に記入後メールにて返信をお願いします。

## 《連絡用 QR コード》

URL https://forms.gle/r6q5XGrxrBWtfhgLA

## 《メール等で返信・返送される場合》

①氏 名
(氏に変更があった場合はご記入ください: 旧姓)



出席します 欠席します → 以上で結構です (どちらかに○印をつけて下さい)

## ※出席される方のみご記入ください

(1)緊急時連絡先

※口中津砂が三米や本口ナブコイノゼン!!

※日中連絡が可能な番号をご記入ください。

(2)連絡用メールアドレス

※返信いただくアドレスと異なる場合のみご記入ください。

(3)現住所

Ŧ

(4)記念品送付先

Ŧ

※現住所と違う場合のみご記入ください。

(返信・返送先) アドレス:seizin@town.yoshika.lg.jp)

セイジン@タウン、ヨシカ、エルジー、ジェイピイ

ファックス:0856-77-0040

送付先:〒699-5513 島根県鹿足郡吉賀町六日市 648 番地 吉賀町教育委員会 成人式担当 村上

